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Zorgboerderijen  -  Zorgactiviteiten

In de beleids- en begrotingstoelichting (BBT) Landbouw en Visserij voor de 
begrotingsuitvoering van 2020, gepubliceerd op 21 mei 2021 (Parl.St. Vl.Parl. 2020-2021, 
nr. 23-G/1), staat te lezen dat er naar analogie van de andere jaren subsidies toegekend 
en vereffend werden voor onder andere zorgboerderijen.

In de BBT staat dat er door de geldende coronamaatregelen minder zorgactiviteiten werden 
uitgevoerd dan in de voorgaande jaren. De definitieve cijfers voor de periode april 2020 - 
december 2020 waren op 21 mei 2021 nog niet beschikbaar. Dit, omdat landbouwers hun 
subsidieaanvraag voor zorgactiviteiten tot een jaar na het uitoefenen van hun zorgactiviteit 
kunnen indienen.

Volgens de minister waren er wel al een aantal tendensen zichtbaar. Zo zou er in de 
maanden maart, april en mei een sterke daling van het aantal zorgactiviteiten hebben 
plaatsgevonden.

1. Kan de minister definitieve cijfers bezorgen over de zorgactiviteiten die 
zorgboerderijen organiseerden voor het hele jaar 2020?

2. Hoeveel zorgboerderijen telde Vlaanderen in 2020? Graag een opdeling per provincie.

3. Kan de minister een overzicht geven van de actieve zorgboerderijen opgedeeld per 
sector voor het jaar 2020?

4. Hoeveel actieve overeenkomsten, waarvoor subsidies werden aangevraagd, werden er 
in 2020 gesloten met zorgboeren? Om hoeveel unieke zorgvragers gaat dit?

5. Hoeveel subsidies werden er in 2020 uitbetaald aan zorgboerderijen voor het 
uitoefenen van zorgactiviteiten? Graag een overzicht per provincie.

6. In de BBT staat te lezen dat er door de geldende coronamaatregelen minder 
zorgactiviteiten werden uitgevoerd dan in de voorgaande jaren. 

Was er nog een andere impact van de coronacrisis merkbaar? Zo ja, hoe uitte dit zich? 
Waren er nog andere factoren dan de coronacrisis die ertoe hebben geleid dat er 
minder zorgactiviteiten werden uitgevoerd? Zo ja, welke redenen waren er eventueel 
nog?  
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1-5.Deze cijfers zijn op dit moment nog in opmaak. Net zoals voorgaande jaren zal voor 
2020 een jaaroverzicht over de zorgboerderijen opgemaakt en gepubliceerd worden. 
De gevraagde cijfers zullen daarin raadpleegbaar zijn.

6. Naast de coronacrisis zijn geen andere oorzaken bekend die ervoor gezorgd hebben 
dat minder zorgactiviteiten uitgevoerd werden.


